
  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με ιδιαίτερη υπερηφάνεια ανακοινώνουμε την πρόκριση της Φοιτητικής Ομάδας 

Πυραυλικής Delta V Dynamics του Τμήματος Αεροδιαστημικής Επιστήμης και 

Τεχνολογίας, Συγκρότημα Ευρίπου ΕΚΠΑ στους Τελικούς του Διεθνούς Διαγωνισμού 

Αεροδιαστημικής Τεχνολογίας 

 “Airbus Sloshing Rocket Workshop”. 

που θα πραγματοποιηθεί στις 25 – 31 Αυγούστου 2025, στο Forli της Ιταλίας. 

Η διάκριση αυτή αποτελεί έμπρακτη επιβράβευση της δημιουργικότητας, της 

επιστημονικής κατάρτισης και της συλλογικής δουλειάς των φοιτητών/τριών, ενώ 

ταυτόχρονα αναδεικνύει τη δυναμική του πανεπιστημιακού τμήματος και τη σημασία της 

διασύνδεσης της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης με την τοπική κοινωνία. 

Οι δοκιμές είχαν γίνει το προηγούμενο διάστημα  (01-06-2025) στη Δημοτική Κοινότητα 

του Αγίου Αθανασίου όπου κάτοικοι και επισκέπτες είχαν τη δυνατότητα να 

παρακολουθήσουν από κοντά την εκτόξευση των πειραματικών πυραύλων, καθώς και την 

παρουσίαση του πειράματος σχετικά  για την επιστήμη της Αεροδιαστημικής Τεχνολογίας 

από τους/τις φοιτητές/τριες του Τμήματος, με φόντο τη φυσική ομορφιά του τόπου, 

μετατρέποντας το τεχνολογικό εγχείρημα σε εμπειρία πολιτιστική, περιβαλλοντική και 

εκπαιδευτική.  

Ο Δήμος Διρφύων Μεσσαπίων  στο πλαίσιο της διαρκούς του στήριξης στη νεανική 

καινοτομία και έρευνα, στηρίζει ενεργά την προσπάθεια αυτή, αναγνωρίζοντας τη σημασία 

τέτοιων διεθνών διακρίσεων για την προβολή της περιοχής. Παράλληλα, η συμμετοχή της 

ομάδας στον διαγωνισμό προσφέρει μοναδική ευκαιρία για την ανάδειξη του φυσικού 

κάλλους του δήμου, ενός τόπου που συνδυάζει την επιστήμη με την ποιότητα ζωής. 

Η Φοιτητική Ομάδα Πυραυλικής Delta V Dynamics πρόκειται να εκπροσωπήσει τόσο 

την ακαδημαϊκή κοινότητα όσο και το Δήμο Διρφύων Μεσσαπίων φέρνοντας στο 

προσκήνιο τη δημιουργική δυναμική της νέας γενιάς και τη δυνατότητα της ελληνικής 

περιφέρειας να πρωτοστατήσει στον τομέα της υψηλής τεχνολογίας. 

Η νέα αυτή επιτυχία αναδεικνύει το Τμήμα Αεροδιαστημικής Επιστήμης και 

Τεχνολογίας ως έναν ζωντανό και εξελισσόμενο ακαδημαϊκό χώρο, που προσφέρει 

στους/στις φοιτητές/τριές του όχι μόνο ισχυρές επιστημονικές βάσεις αλλά και ουσιαστικές 

ευκαιρίες συμμετοχής σε διεθνείς δράσεις, καινοτόμα ερευνητικά έργα και συνεργασίες με 

κορυφαίους φορείς. 



Πρόκειται για ένα τμήμα που αποδεικνύει καθημερινά ότι μπορεί να προσφέρει ισχυρά 

εφόδια για το μέλλον, αποτελώντας ιδανική επιλογή για τους μαθητές που καλούνται να 

συμπληρώσουν το μηχανογραφικό τους δελτίο με γνώμονα τη γνώση, τη 

δημιουργικότητα και την προοπτική. 

 

«Το μέλλον ανήκει σε αυτούς που το σχεδιάζουν – πετάξτε ψηλά!» 

Καλή επιτυχία! 

 

Η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος του Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων για θέματα 

διασύνδεσης Δήμου και Συγκροτήματος Ευρίπου, ΕΚΠΑ 

 

κα. Ευαγγελία Σακκή - Καραμούζη 

 

 

 

 

 

 

 


